
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN Pakuwangi 

Kelas / Semester  : V (lima) /I 

Tema  4  : Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : Peredaran Darahku Sehat 

Pembelajaran ke : 1  

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan tanya jawab siswa dapat menjelaskan definisi sistem peredaran darah 

dengan benar. 

2. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat mengidentifikasi organ-organ peredaran darah dengan 

tepat. 

3. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat menjelaskan fungsi-organ-organ peredaran darah 

dengan benar. 

4. Melalui kegiatan membuat Mind Map, siswa dapat menggambar organ peredaran darah 

manusia secara rinci. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan (3 menit) 

 Mengucapkan salam, meanyakan kabar dan absensi. 

 Mengkondisikan siswa agar siap menerima pembelajaran. 

 Mengaitkan materi pembelajaran dengan kehidupan sehari-hari.(apersepsi) 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan  dipelajari 

dalam kehidupan sehari-hari. (motivasi) 

2. Kegiatan Inti (5menit) 

 Siswa disajikan gambar peredaran darah kemudian mengamati gambar tersebut 

 Siswa melakukan tanya jawab tentang sistem peredaran darah. Pada tahap ini guru 

mengkondisikan siswa agar semua aktif saling bertanya dan menjawab pertanyaan dari 

teman-temannya..  Siswa diberi penjelasan tentang system peredaran darah. (HOTS) 

 Siswa dibagi ke dalam beberapa kelompok. Setiap kelompok terdiri dari lima orang. 

Setiap kelompok diberi materi tentang organ-organ peredaran darah,  

 Semua kelompok diarahkan untuk berdiskusi menemukan topik utama dari materi 

organ-oran peredaran darah tersebut. 

 Siswa bersama kelompoknya membuat Mind Map tentang organ-organ peredaran 

darah. (Kolaborasi) 

 Setiap kelompok tampil ke depan untuk mempresentasikan hasil kerjanya. 

(Komunikasi) 
 Setiap kelompok diberi kesempatan untuk bertanya kepada kelompok yang sedang 

tampil. (Critical thinking and Problem Solving) 

3. Kegiatan Penutup (2menit) 

 Siswa bersama guru mengulas kembali materi yang telah dipelajari kemudian dengan 

bersama-sama menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

 Guru menutup pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan melalui pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja 

atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian. 

 

 

Mengetahui  Kamis, 6 Januari 2022 

Kepala Sekolah SDN Pakuwangi  Guru Kelas V 
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